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„A ninivei férfiak feltámadnak az ítéletkor ezzel a nemzedékkel, és elítélik, mert ők megtértek Jónás
prédikálására; de nagyobb van itt Jónásnál.” Lk 11,32

Istennek legyen hála  azért,  hogy megőrzött  bennünket  a  héten és  az ő szavának hirdetése nem
ütközött nagyobb akadályba. Jónás könyvének üzenetei: a próféta útja és a niniveiek megtérésének
útja rajzolódott ki előttünk. Most ennek egyetlen kis részletét hozom elétek, egyetlen kérdést, amire
Isten  Lelkének segítségével  keressük a választ:  Miért  nem érti  Jónás? Miért  nem érti  Jónás  Isten
kegyelmét?

Miért nem érti az idősebb fiú (Lk 15) az apa örömét, amikor a másik megtér? Miért nem értik Izráel
bölcsei,  az  írástudók  Istennek  azt  a  kegyelmét,  ami  Jézusban  megmutatkozott  a  bűnösök  és
gonosztevők felé? Az idősebb testvér ránéz a kisebbre és azt látja, hogy aki elherdálta az örökség rá
eső részét, azt ünneplik és visszakap mindent. Talán mi is érzünk itt egy kis igazságtalanságot.

Miért nem érti Jónás az Isten kegyelmét? Miért nem érti Isten népe az Atyát? Jézus sokszor beszél
erről: ebből látjuk, hogy sokakat érintő, kiemelt téma ez, az Úr próbálja felrázni népének tagjait a ’mi
jók vagyunk’ hiedelméből: példaként állítja ezen a helyen a niniveieket, akik Isten üzenetére, melyet
Jónás hirdetett köztük, megtértek, megváltoztatták életüket: Isten felé fordultak.

Elhihetjük bátran,  hogy a Ninive lakossága jól  érezte  magát a bőrében úgy, ahogy ők voltak,  a
maguk gonoszságában, istentelenségében. Ők ilyenek voltak. De meghallották a figyelmeztetést, eljött
az életükben  az a  pont,  amikor  az addigi  Istennek hátat  fordító  életükből  egyszer  csak  Isten  felé
fordultak. Ők megtértek.

És ti? - kérdezi Jézus. Ti, akik ’jók’ vagytok, s jól érzitek magatokat ebben, s közben nem veszitek
észre,  hogy Istennek hátat  fordítva  élitek  az  életeteket!  Nem látjátok  (be)  bűneiteket,  és  így  nem
látjátok meg Isten kegyelmét: nem értitek őt. Ti, akik ’jók’ vagytok, nektek is meg kell térnetek –
hirdeti Jézus az Atya Isten nagyobb testvért is haza hívó szavát – mert ő minden gyermekét hívja. 

Mert  Jónás  jele  mindenkihez  szól!  Szólt  Ninive  városában:  bűneitek  miatt  elvesztek!  S  erre  a
figyelmeztetésre hallgatva a város lakói engedtek Istennek. Ma is, azóta is szól Jónás jele, de már az
Újszövetség hangján: bűneidet magára vette, meghalt Isten Fia, de harmadnapra kijött a halál torkából,
feltámadt, hogy téged is életre keltsen! Ez a jel, ami Istenhez hív ma is, ami Isten kegyelmét mutatja
fel.

Lásd, ő ennyire szeretett téged már akkor, ilyen irgalmasan várja, hogy oda fordulj hozzá, hogy
visszatérj az ő atyai ölelésébe. Ne legyen már, ami minket vádolna, ami elválasztana minket Istentől:
értse meg ma is Isten népe a szót, a kereszt jelét, a megtérésre hívó kegyelmes Isten üzenetét. Ámen.

HIRDETÉSEK
1. Nyári tábor

A héten tartottuk meg gyülekezetünk hittanos tá-
borát: 24 gyermek, 4 ifjú és 16 felnőtt segítő vett
részt tevékenyen a közös programban. Jónás tör-
ténetén  keresztül  Isten  megtérésre  hívó  szava
szólt a gyermekek és felnőttek között a hét nap-
jain közös előadás és csoportfoglalkozások so-
rán. Reggel sportosabb feladatok, délután pedig
változatos kiegészítő programok várták a gyer-
mekeket.  Pénteken  délután  a  családtagokkal
együtt tekintettük végig a hét fontosabb esemé-
nyeit és üzeneteit.

Köszönetet mondunk minden imádságért, támogatásért, segítségért, ami ennek a hétnek a lebonyolítá-
sát segítette. Istené legyen a dicsőség!



2. Szeretettel köszöntjük 70. születésnapja alkalmából Tóth András Miklósné testvérünket. Isten éltes-
se őt közöttünk és szerettei körében!

3. Jövő vasárnap 10 órakor istentiszteletet tartunk, mely egyúttal hármas keresztelő alkalma is lesz:
Schein Renátó és Schein-Bogár Bernadett gyermekei – Ármin, Alíz és Erik – részesülnek a keresztség
szentségében. Imádságban hordozzuk a családot és Isten áldását kérjük életükre!

4. Táborok
Egyházmegyei ifjúsági (VIFI) tábor lesz augusztus 22-25-ig Vértesboglár mellett. A szervezők várják
minden gyülekezetből az ifjak jelentkezését még ezen a héten.

Az Úr Jézus legyen életünknek és gyülekezetünknek őriző pásztora!


